

Közelre, távolra
1 szemüveg! „Bikofal”
LIEBMAN
KELFEN U. 12.

Szeged nem védtelen légitámadás ellen

(A Délmagyarország munkatársától.) Pálffy József dr. polgármester, mint légitalmi vezető és Bucz Béla dr. főkapitányhelyettes, légitalmi parancsnok, a december 3-i légitalmi gyakorlatokkal kapcsolatosan a következő sorok közzétételére kérték fel a Délmagyarország szerkesztőségét:

„A december 3-án Szegeden megtartott légvédelmi gyakorlaton a hatósági segélyosztatok és egyéb légvédelmi alakulatok bebizonyították, hogy minden tekintetben hivatásuk magaslatán állnak. A légitalmi szolgálatosok a kötelességtudásnak és fegyelmenek kiváló példáját mutatták. Ennek a dicséretreméltó magatartásnak az eredménye, hogy a légitalmi gyakorlat ilyen jól sikerült. Szeged városa légitámadás ellen többé nem védtelen. A légitalmi gyakorlat alkalmából tanúsított példás nemzetvédelmi munkáért a különböző légitalmi segélyosztatokba beosztott légitalmi szolgálatosok mindegyikének, valamint a Légítalmi Liga helyi csoportszerveinek a legteljesebb elismerésünket fejezzük ki. Együtt arra kérjük a város minden polgárát, hogy ebből a nemzetmentő és családokat fenntartó fontos légitalmi tevékenységből mindenki vegye ki az őt megillető részt ezután is, mert csak így tekinthetünk nyugodtan a jövő felé.”

—OO—

Elítélt nemzetgyalázó

(A Délmagyarország munkatársától.) Három nemzetgyalázási ügyet tárgyalt hétfőn délelőtt a szegedi törvényszék ötöstanácsa Novák Jenő elnök vezetésével.

Forgó Pál meggyesgyházi lakos november 5-én csatlakozott egy politizáló csoporthoz. A beszélgetők a Felvidék visszacsatolásának téréképét nézegették és követelték a visszakapott területeket. Forgó ekkor kijelentette, hogy ő inkább sokkalja a visszakapott területeket, hiszen az ottani magyaroknak jobb dolguk van, mint az ittenieknek. Forgó Pál tagadta, hogy megtette volna a neki tulajdonított kijelentéseket, a bíróság azonban bizonyítottan vette a tényállást az elhangzott tanvallomások alapján és a vádlottat egyhónapi fogházra ítélte. Az ítélet végrehajtását azonban próbaidőre felfüggesztette.

Neumann Miksa 39 éves békéscsabai kereskedő a vádirat szerint azt a kijelentést tette, Magyarországra vonatkoztatva szavait, hogy „ezért az országért nem érdemes harcolni”. A törvényszék 2 hónapi fogházra ítélte. A vádlott felbontozott.

Békéscsabai volt a következő per vádlottja: Rechnitzer Ede, nyugalmazott Máv. segéd-tiszt is. Rechnitzer a zsidótörvényről való vitatkozás közben azt mondotta, hogy „a szegény zsidóknak rossz dolguk van, de a gazdagok még állampolgárságot is vehetnek”. A törvényszék a magyar állam megbecsülésének vétségében mondtatta ki bűnösnek Rechnitzert és 100 pengőre, vagy 10 pengőnként 1 napra átváltoztatható fogházbüntetésre ítélte, az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztette.

Eladó megbízásból

1 pár brilliáns függő P 1280.—
1 brilliáns gyűrű „ 460.—

Megtékinthető Reich ékszerésznél Kelfen-u. 11.

Hétfőn este véget ért az ujszegedi kendergyári sztrájk

15 százalékos béremelést kaptak a munkások

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelen-tette a Délmagyarország, hogy az ujszegedi kendergyárban 44 munkás sztrájkba lépett. A tárgyalások szombaton és vasárnap szakadatlanul folytak az igazgatóság és a munkások megbízottai között, majd vasárnap délután a munkások gyűlést tartottak. Ezzel egyidejűleg P. Nagy Töhötöm, a Hivatásszervezet elnöke Budapestre utazott és az

iparügyi minisztériumban jelentést tett a helyzetről.

Hétfőn tovább folytak az egyezkedési tárgyalások és a tárgyalások eredményeképpen az esti órákban a munkásság 15 százalékos általános béremelést kapott és jelentős karácsonyi segélyt. Az iparügyi minisztériumban kijelentették, hogy a legkisebb munkabérek megállapítása még január folyamán megtörténik.

Tatai préselt kősztrikett, tatai fojásszén, tatai gyöngyszén. Elsőrendű minőségben kályha és takaréktűzhely fűtésére minden mennyiséget házhöz szállít:

Vértes Szénkereskedelmi Részvénytársaság
Bódogasszony-sunáru 17. Telefon 19-58.

Politikai gyűlés Királyhalmán

(A Délmagyarország munkatársától.) Szép számmal gyűltek össze az elmúlt vasárnap Átokháza és Királyhalom gazdái a Várostanynán, a Levente-Ötthonban, hogy a gazdaközöntség részéről felkért Shvoy Kálmán dr. beszámolóját meghallgassák.

A gyűlést Szécsy György nyitotta meg. — Mindenkinek a politikai meggyőződését — mondotta többek között — tiszteletben tartjuk.

Kérte a jelenlevőket, hogy hallgassák meg a képviselőjüket és mondjanak ítéletet legutóbbi elhatározása felett.

Vitéz Shvoy Kálmán dr. köszönetet mondott a megjelent polgárságnak, hogy alkalmat adtak neki a beszámolóra. Miért lépett ki a Nemzeti Egység Pártjából? Az alkotmány védelme, szembefordulás a szélsőségekkel és a beigért reformok késedelme indították erre a lépésre.

— Ha kiléptem is a pártból — folytatta vitéz Shvoy Kálmán dr. — programom, felfogásom maradt a régi: keresztény, jobboldali, nemzeti.

Tiltakozik az ellen, mintha a nagytőke támogatója lenne. Azok ellen ezután még jobban harcol. Követeli a szélsőségekkel szemben a közrend fenntartását. Amikor az alkotmányt veszélyben látták, nagynevű politikusok: Szilágyi Dezső, Apponyi Albert gróf, Andrássy Gyula gróf is kiléptek az uralmon lévő pártból, mégsem jutott senkinek sem eszébe az ő meghurcoltatásuk.

— Amikor a kibontakozást kerestük — mondotta a továbbiakban — és a kormányzó ur őfőméltósága kihallgatáson fogadott, véleményemet kérte ki, ugyanakkor itthon, Szegeden bizalmatlansági indítványt fogadtattak el és ellenem fordultak olyanok, akiket kenyérhez segítettem, akik folytonosan a sarkamban voltak és szívességet kértek tőlem. Négy évig önzetlenül dolgoztam ezért a városért. Nem kértem sem állást, sem kitüntetést senkitől sem és iparkodtam mindig és minden körülmények között segíteni a hozzámm fordulókon. Lelkiismeretem nyugodt.

Az átokháziak részéről Rózsa Illés, Tancs Antal gazdaköri elnök, a királyhalmiak részéről Börcsök Imre mintatanyás gazda mondtak beszédeket és kérték vitéz Shvoy Kálmánt, hogy úgy az országgházban, mint Szeged városában továbbra is dolgozzon annak a tanyái népnek az érdekében, amellyel négy év alatt összenőtt, amelynek négyévi képviselősege alatt csak megbecsülést szerzett.

Szécsy György megköszönte a beszámolót, továbbá Kardos Lajos plébános, a gazdakörök és a tanítószög képviselőinek a megjelenését és a gyűlést berekesztette.

A miniszterelnöknek ajánlják föl az ónodi kerület mandátumát

Budapest, december 10. Az ónodi kerület országgyűlési képviselőjének: Lichtenstein Lászlónak Miskolc főispánjává történt kinevezése következtében megüresedett a kerület mandátuma. Csütörtökön nagyobb küldöttség jelenik meg vitéz Imrédy Béla miniszterelnöknél, hogy az ónodi kerület jelöltségének az elvállalására felkérje. A miniszterelnök a felkérésnek eleget fog tenni. Imrédy Béla miniszterelnököt egyhangulag fogják megválasztani.

1 kg virág méz	1.30
1 kg akác méz	1.60
1 kg mák	1.60
1 liter 10 féle likőr	2.80

Nagy Albert Valéria-tér 4. Vaprikapiac.

A Hivatásszervezet levele a Délmagyarországhoz

Kaptuk az alábbi levelet:

Mélyen tisztelt Szerkesztőség!

A Hivatásszervezet favágómunkásainak szakosztálya nevében őszinte, meleg szívvvel mondom köszönetet azért a megértő támogatásért, amelyet a nagyrabcsült lapjuk által szerény munkásterveink érdekében tettek. Viszonzásul Istennek bőséges áldását és kellemes ünnepeket kívánva

Szeged, 1938. december 19.

maradok hazafias tisztelettel:
Fábián Ferenc.

BARTOS könyvkereskedés a 40.-ik karácsonyi vásárján

Szépirodalmi, képes és mesekönyveket, díszlevegypapírokat, karácsonyi albumokat, töltőtollakat, magyaros iparművészeti cikkeket, játékokat és egyéb alkalmas ajándéktárgyakat a legolcsóbban és legjobban a

Kossuth szobor átelleni üzletében

szeresheti be.

Telefon 13-71